

全面深入学习贯彻党的二十大精神

以党的自我革命引领社会革命

——论学习贯彻党的二十大精神

人民日报评论员

“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴，关键在党。”习近平总书记在党的二十大报告中强调，“全党必须牢记，全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上，决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪，必须持之以恒推进全面从严治党，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，以党的自我革命引领社会革命。”

全面从严治党是新时代党的自我革命的伟大实践，开辟了百年大党自我革命的新境界。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以前所未有的勇气和定力深入推进全面从严治党，以“得罪千百人、不负十四亿”的使命担当推进史无前例的反腐败斗争，打出一套自我革命的“组合拳”。“十年磨一剑”，全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响，刹住了一些多年未刹住的歪风邪气，解决了许多长期没有解决的顽瘴痼疾，消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患，自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强，管党治党宽宽松松状况得到根本扭转，风清气正的党内政治生态不断形成和发展。经过不懈努力，党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案，赢得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动，赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。回望百年奋斗历程，党外靠发展人民民主、接受人民监督，内靠全面从严治党、推进自我革命，勇于坚持真理、修正错误，勇于刀刃向内、刮骨疗毒，保

证了党长盛不衰、不断发展壮大。

一个饱经沧桑而初心不改的党，才能基业长青；一个铸就辉煌仍勇于自我革命的党，才能无坚不摧。勇于自我革命是党百年奋斗培育的鲜明品格，也是党最大的优势。百年风霜雨雪、百年大浪淘沙，我们党能够战胜一个又一个困难，取得一个又一个胜利，关键在于始终坚持党要管党、全面从严治党不放松，在推动社会革命的同时进行彻底的自我革命。党的二十大报告指出：“我们党作为世界上最大的马克思主义执政党，要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位，必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。”经过十八大以来全面从严治党，我们解决了党内许多突出问题，但党面临的“四大考验”将长期存在，“四种危险”将长期存在。在新的历史条件下，要永葆党的马克思主义政党本色，关键还得靠我们党自己。在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时，习近平总书记郑重宣示“新征程上，我们要始终推进党的自我革命”，强调：“面对新征程上的新挑战新考验，我们必须高度警觉，永远保持赶考的清醒和谨慎，驰而不息推进全面从严治党，使百年大党在自我革命中不断焕发蓬勃生机，始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨。”

“打铁必须自身硬”。办好中国的事情，关键在党、关键在全面从严治党。全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。党的二十大作出坚定不移全面从严治党、深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重要部署。我们要把思想和行动统一到党的二十大精神上来，认真贯彻落实新时代

党的建设总要求，健全全面从严治党体系，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，坚持和加强党中央集中统一领导，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，完善党的自我革命制度规范体系，建设堪当民族复兴重任的高素质干部队伍，增强党组织政治功能和组织功能，坚持以严的基调强化正风肃纪，坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。前进道路上，只要大力弘扬伟大建党精神，不忘初心使命，勇于自我革命，不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的有害因素，不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病原体，我们就一定能够确保党永远不变质、不变色、不变味，确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

百年栉风沐雨、淬火成钢，特别是新时代十年革命性锻造，中国共产党更加坚强有力、更加充满活力，党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强，正领导中国人民在中国特色社会主义道路上不可逆转地走向中华民族伟大复兴。新的伟大征程上，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以党的自我革命引领社会革命，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利，谱写新时代中国特色社会主义更加绚丽的华章。

(据新华社)

聚焦工作重点 提升园林建设水平

我市召开国家生态园林城市复查工作推进会

本报讯 11月4日，我市召开国家生态园林城市复查工作推进会。

国家生态园林城市是评价城市生态建设和管理水平的最高荣誉。经过全市上下不懈努力，2016年1月宝鸡获得“国家生态园林城市”称号，成为全国首批7个获此称号的城市之一。迄今为止，全国也仅有19个城市获此荣誉，宝鸡是西北地区唯一的国家生态园林城市。

会议强调，巩固提升国家生态园林城市创建成果意义重大，各级、各部门要不断增强责任感、使

命感和紧迫感，坚决扛起巩固提升国家生态园林城市创建成果的政治责任。要聚焦工作重点，不断完善规划体系、加快建设进度、开展城市体检、加强项目谋划，全力推动各项目标任务落实到位。要强化协作配合，主要领导带头组织研究承担的指标情况和推进措施，理清任务，成立专班，建立台账，夯实责任，切实把各项指标提升到位、各项任务落实到位，推动生态园林城市建设取得新成效。

市委常委、副市长时镇参加

会议并讲话。

本报记者 张敏涛

领会精神实质 推动工作落实

市领导赴岐山宣讲党的二十大精神

本报讯 11月4日，副市长张昭在岐山县宣讲党的二十大精神，并调研工业稳增长、安全生产、乡村振兴等工作。

张昭先后来到陕西龙富绿源食品开发有限公司、益店镇南官庄村、宝鸡众喜凤凰山水泥有限公司，察看项目建设情况，详细了解乡村振兴产业发展、工业稳增长及安全生产等工作。

调研中，张昭指出，学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。要深刻领悟“两个确立”的

决定性意义，切实做到学深悟透、学以致用、学在实处，用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作。

张昭强调，产业发展是高质量发展的关键抓手，岐山县要进一步坚定发展信心，把握大势、抢抓机遇，加快补齐工业发展短板，大力发展特色产业，扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，统筹抓好安全生产、疫情防控等各项工作，以实际行动推动党的二十大精神落地见效。

(李向华)

以学习成效助推共青团事业高质量发展

团市委召开党的二十大精神学习分享会

本报讯 11月4日，共青团宝鸡市委举行“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”党的二十大精神学习分享会，邀请党的二十大代表、市青联副主席张凌云分享参加党的二十大的体会和感悟，引导广大团干部、团员青年深刻领会和把握党的二十大精神

的重大意义、丰富内涵和实践要求。会议指出，全市各级团组织、少先队组织要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，以忠诚

践行初心，以实干担当使命，团结引领广大团员青年立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，为加快建设副中心、全力打造先行区，奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章贡献青春力量。

会议强调，要将学习成果切实转化为做好新时代宝鸡共青团工作的思想指引和强大动力。要压实工作责任，广泛组织带动团员青年、青联委员、少先队工作者等群体在学深悟透上下功夫，推动学习走心、走深、走实，让党的二十大精神入脑入心、见行见效，以学习成效助推共青团事业高质量发展。(石宝军)

凤翔区政务服务实现“全程网办”

两小时就能办好营业执照

本报讯 近日，凤翔区一财务咨询管理公司负责人张先生专程来到凤翔区政务服务大厅，感谢这里的工作人员两个小时为他办好了营业执照，为企业及时开展业务争取了时间。

据了解，张先生打算在凤翔区开办一家财务咨询管理公司，因为着急开展业务，便到凤翔区政务服务大厅咨询。工作人员在得知其来意后，为其列好所需要的材料，并详细说明自助办理流程。张先生按照要求在网上提交相关手续

后，仅仅两个小时就申请好了营业执照。对此，张先生赞不绝口，他表示以前开公司，为准备相关材料就得跑好几天，这次真让人惊喜。

今年以来，凤翔区积极开通全程网上办理服务平台，为经营者提供在线申办、在线签署、在线领照、企业登记等服务。前9个月，该区新增各类市场主体1395户，网办率达到了100%。

本报记者 张敏涛



扶风县午井镇 千亩聚宝棚 助农增收

天有50多人务工。”合作社负责人李苏文说。该村村民杨麦成说：“我种了30亩大棚蔬菜，今年辣椒行情好，每亩辣椒能卖7000元。”在贤原村，大棚里的西葫芦最近正在热销，据村民介绍，从8月上旬开始种植西葫芦，到11月底采收就结束了，然后整地准备新一轮的种植。

午井镇通过流转土地引入大棚产业项目，以政府投资、合作社经营、村民参与、村集体分红的形式发展大棚蔬菜种植，激发了周边群众发展产业、务工的积极性。目前，全镇已建成

高标准大棚蔬菜基地1100余亩，其中九官村400亩，种植茄子、辣椒、甘蓝等；官坡村500亩，种植青菜、黄瓜、西红柿、丝瓜、豆角等；贤原村200亩，种植西葫芦、白萝卜等。据午井镇负责人说：“蔬菜大棚实现了时令蔬菜一年四季循环种植，我们与多地形成了稳定的市场供应链关系，蔬菜销售稳定、价钱好，带动村民务工500余人，实现户均年增收1万余元。学习了党的二十大精神之后，我们对今后的发展充满信心！”

本报记者 邓亚金

乡村振兴进行时

根据国家卫健委、国家中医药管理局联合印发《关于加强肿瘤规范化诊疗管理工作的通知》精神，为进一步完善市中心医院医疗救治体系，提升恶性肿瘤治疗能力，经前期调研论证，拟实施宝鸡市中心医院肿瘤防治能力提升改扩建项目。该项目位于宝鸡市中心医院院内(渭滨区姜谭路8号)，匡算总投资2.94亿元(含医疗设备购置2.66亿元)，改建总面积约5800平方米，设置核素治疗床位8张，建设周期24个月。

现面向社会公众征求意见和建议，如有意见建议，可通过以下方式反馈：

1. 电子邮箱：bjsjw@163.com
2. 电话：0917-3260738
3. 通信地址：宝鸡市卫生健康委员会项目办

征求意见截至2022年12月4日(自公告发布之日起30日止)

宝鸡市卫生健康委员会
2022年11月5日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

- * 任成祥丢失身份证，号码为：61030219660519403X。
- * 宝鸡市渭滨区国汇古家火锅店丢失食品经营许可证副本，号码为：JY26103020196587。
- * 李凤兰丢失身份证，号码为：610303196403262424。
- * 新华人寿保险股份有限公司宝鸡中心支公司丢失学平险投保确认单兼保险费收据(UF0100(86391))1份，号码为：16010000654500。

- * 杨周绪丢失残疾人证，号码为：61032219670317521714。
- * 宝鸡高新开发区昌和便利店丢失烟草专卖零售许可证副本，号码为：610302132015。

公告 服务热线3273352
专栏 法律 吴智丰律师 13309174321
顾问 程建兵律师 13992732277

